

TA MESEC V SKUPŠČINI

Vsi trije zbori občinske skupščine bodo zasedali v sredo 28. januarja ob 15.30 uri

Delegati bodo med drugim tudi obravnavali:

- poročilo o izvajanju skrbi za spomenike revolucionarnega gibanja, NOB in socialistične izgradnje za leto 1985 in devet mesecev leta 1986
- osnutek samoupravnega sporazuma o prevzemu skrbi za varstvo, vzdrževanje in obnavljanje spomenikov, spominskih plošč in drugih obeležij delavskega gibanja, NOB in socialistične izgradnje
- predlog poslovnika skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik
- predlog odloka o prenehanju veljavnosti odloka o pogrebnih svečanostih na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik
- osnutek odloka o reji, registraciji in označevanju psov ter o postopku z neregistriranimi in necepljenimi psi
- predlog sklepa o imenovanju odbora za izvedbo in organizacijo občinskega praznika
- okvirni program dela zborov skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1987
- gradivo za sejo zborov skupščine mesta Ljubljane

Odlok o reji, cepljenju... psov

Pred delegati občinske skupščine je tokrat tudi osnutek odloka o reji, cepljenju, registraciji in označevanju psov ter o postopku z neregistriranimi psi. Sam osnutek odloka na podlagi nove zakonodaje predvideva nekatere novosti predvsem za ravnanje z neregistriranimi in necepljenimi psi. Z ozirom na to, da je tovrstna problematika še kako zanimiva za vse lastnike psov pa tudi za ljubitelje in občane nasploh smo izbrali za objavo nekaj pomembnejših določil odloka.

Tako mora vsak imetnik psa v naši občini v osmih dneh prijaviti psa (starejšega od štirih mesecev) Veterinarskem zavodu - točneje enoti Ljubljana Vič-Rudnik, Koprška 46, ki vodi register psov. Prijava velja tudi za tistega imetnika psa, ki sicer nima tu prebivališča, a biva tu dalj kot 30 dni, pa tudi za pogin, odtujitev ali pobeg psa v roku treh dni. Vsi psi starejši od 4 mesecev morajo biti preventivno cepljeni proti steklini, za kar pes dobi znamkico, ki jo mora stalno nositi na ovrtnici. V primeru izgube znamkice mora imetnik psa to javiti veterinarski organizaciji, ki mu izda novo.

Na mestnem območju občine in v urbanih naseljih ima posamezno gospodinjstvo lahko največ dva psa. Za rejo več psov si mora imetnik pridobiti dovoljenje občinskega upravnega organa. Seveda pa to določilo ne velja za pisce z mladiči do njihove odstranitve. V stanovanjskih zgradbah je

dovoljeno rediti psa v skladu z določili odloka o hišnem redu na območju mesta Ljubljane.

Imetniki psov, ki imajo vzrejališče psov morajo prijaviti vzrejo živali, objekte in opremo ter vsako spremembo v zvezi s tem v roku 8 dni mestni veterinarski inšpekciji.

Odlok tudi določa ravnanje s psi. Tako je psom treba zagotoviti toplo in suho zavetje, ustrezen obrok neoporečne hrane, stalno svežo pitno vodo in primeren senčnat prostor. Prepovedano je imeti pse na balkonih, terasah, podstrešjih, kletih in drugih neprimernih prostorih. Če je pes privezan, veriga ne sme biti krajša od 3 metrov. Imetnik psa je dolžan skrbeti, da se pes ne giblje prosto brez nadzorstva, da ne ogroža ljudi in živali. Popadljivi psi in psi, ki bivajo v strnjanih naseljih, morajo biti v ograjenem prostoru, v svetlem zaprtem prostoru ali pa na verigi, z dosegom najmanj 3 m od javne poti.

Če imetnik v nasprotju z določili tega odloka psa zanemarja, ga muči, ali če je pes za okolico nevaren in ga ni mogoče zadostno zavarovati, se psa odvzame, odda primernemu lastniku ali humano pokončna na lastnikove stroške.

Pse, ki ne nosijo pasje znamkice in se gibljejo brez nadzorstva mora pooblaščen veterinarska organizacija loviti, pri čemer se mora kar najbolj upoštevati humanost živali, ki je bila ulovljena, se ne zahteva ime lastnika, če ta dokaže lastništvo psa. Če pa lastnik ne zahteva v določenem roku psa, oziroma če ne plača stroškov lova in oskrbe, se pse ponudi Kinološkemu društvu Ljubljana, če ta ni interesant, pa v last drugi osebi, oziroma se psa humano pokonča.

Kdor na javnem mestu najde poškodovanega ali ranjenega psa, mora o tem takoj obvestiti pooblaščen veterinarsko organizacijo, ki žival ali truplo odstrani z javnega mesta.

V primerih kužnih ali nekaterih boleznih Veterinarska inšpekcija lahko odobri ukrepe za preprečevanje širjenja bolezni.

ZAKAJ TAKO?

Stanovanjski vozeli na Igu

S pikrimi besedami bi lahko zapisali, da kar se v zadnjem času zapleta, se zapleta z vsemi vozi prav na Igu. O »usodi« zdravstvene postaje oziroma njeni preselitvi in dokončni ureditvi smo pisali pred časom. Zadeve se sicer premikajo (KZ Ljubljana je dokončno odstopila prostora) a razvojni bo potrebno še kakšne vozilke predvsem tiste na že tako polprazni denarni vreči. Pa sicer ne gre v tem komentarju pisati o tem. V KS Ig imajo še en gordijski vozeli, ki sicer neposredno ne zadeva samih Ižancev in njihovih najbolj življenjskih interesov, verjamemo pa jim, da najbrže tudi oni tako kot tudi širša družbenopolitična skupnost kar težko gledajo poskuse organizirane družinske gradnje na Igu. Žal več kot besedo poskus najbrž v tem trenutku še ne moremo uporabiti.

Pa zapišimo nekaj dejstev. Samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana oziroma točneje njen odbor za solidarnost se je kot investitor odločil zgraditi na Igu šest stanovanjskih blokov za potrebe tistih, ki so upravičeni do solidarnostnih stanovanj. Prva dva bloka naj bi izvajalec GP Univerzal pričel graditi septembra leta 1984 in končal v letu dni. In če posežemo še nekoliko nazaj, gradnja je bila sprva pričeta kot gradnja za trg, a je le ljubljanska stanovanjska skupnost zaradi uveljavitve zakona o stanovanjskem gospodarstvu, lahko nato prevzela investitorstvo. To pa je pomenilo preprojektirati stanovanje, saj so bila prvotno precej večja. S tem v zvezi so nastopile težave tudi okrog izdelave nepopolnega investicijskega programa, povrh vsega se je precej zapletalo okrog izgradnje kanalizacije... in zamude so bile tu.

Prišlo je do premaknitve rokov za izgradnjo prvih dveh blokov za dobo 15 mesecev. Prav

zaradi vseh teh zamud je odbor za graditev pri občinski stanovanjski skupnosti natanko pred letom dni sprejel sklep, da se prekine praktično vsak odnos z GP Univerzal in Birojem Kamnik.

In kakšno je danes stanje na gradbišču? Prva dva bloka sta zgrajena, tehnični pregled je opravljen, uporabnega dovoljenja pa še ni, vendar ga je pričakovati v kratkem. Za ostale štiri bločne enote pa so izkopane gradbene jame in izgleda, da jih bodo redni in naključni obiskovalci še dolgo občudovali. Dokončno se je namreč zapletlo prav v lanski jeseni. Kako bo z vselitvijo v prva dva bloka le ugibamo, saj se bodoči stanovalci - upravičenci solidarnostnih stanovanj zaradi oddaljenosti Iga od Ljubljane ne želijo seliti. To pa je najbrže tudi glavni vzrok odločitve odbora za solidarnost pri Ljubljanski stanovanjski skupnosti, da je oktobra 1986. leta sklenil odstopiti kot investitor gradnje ostalih štirih bločnih enot.

Kaj zdaj? O vsem tem je razpravljaj tudi občinski izvršni svet. Odločno je zahteval, da dosednji investitor nemudoma pojasni vzrok odločitve (najbrže so bili to dolžni sporočiti in objasniti že prej!) in do konca januarja tudi poišče razrešitev za nadaljnjo gradnjo. Slišati je bilo sicer, da se za gradnjo zanima Železniško gospodarstvo Ljubljana, ki potrebuje 100 stanovanj, a možnost za to gradnjo na Igu še proučujejo, saj so zaradi narave dela njihovi delavci vezani na optimalne prometne zveze. V kolikor do te odločitve ne bo prišlo pa bo potrebno proučiti možnost, da bi ta stanovanja gradili za trg. Skratka precej zavozljana zadeva se očitno ne bo tako kmalu razpletla, sam vozeli pa opozarja na mnoge nedoslednosti in površnosti, kajne!

Nova organiziranost odpira Iliriji-Vedrog smelejše razvojne usmeritve

Do nedavnega je bila delovna organizacija Ilirija-Vedrog organizirana v tri TOZD (Ilirija, Kozmetika, Marketing) in delovno skupnost skupnih služb. Same ocene stanja tako z vidika organiziranosti, tehnologije kot tudi poslovnosti predvsem pa nadaljnjih razvojnih usmeritev so porajale v tej, eni najstarejših višjih delovnih organizacij, nova razmišljanja.

Izhodišča za novo samoupravno reorganizacijo so pravzaprav predstavljali skupni temelji za pripravo planov TOZD in DO v obdobju 1986-90. Razprave okrog tega dokumenta pa so pokazale predvsem to, da dosedanja zasnova TOZD Ilirija in Kozmetika osnovana na produktivnih principih (domala slična tehnologija, podvojenost proizvodnih zmogljivosti na dveh lokacijah, dvojno vzdrževanje, otežkočen in drag transport...) in racionalna in učinkovita, upošteva pravo miselnost marketinga pa najbrže tudi TOZD Marketing v celoti ni odgraval svoje nove vloge. Ta dejstva kot tudi vse večja nujnost intenzivnejšega poseganja v modernizacijo same proizvodnje in korenitejšo osvajanje filozofije marketinga kot načinov in metod dela tako pri izdelavi proizvodnih programov in večji prilagojenosti trgu v vseh pogledih, so rodili sklep o izdelavi koncepta drugačne, učinkovitejše samoupravne organiziranosti. V presoji so bile sprva vse možnosti, vključujoč tudi dosedanja

porabljen sredstva za 162, čisti dohodek za 251, osebni dohodki za 232 in akumulacija za 282 (1,5 milijarde din). In še izvozni rezultati? Zaradi izpada na klirinškem področju so ga dosegli v višini 95 odstotkov. Vsi ti podatki pa zadovoljujejo tembolj, kajti prejšnji TOZD Ilirija se je v minulem obdobju srečeval s težavami in je tako ob polletju lani izkazoval celo izgubo.



Miro Pivk

In kakšen je pogled v prihodnost?

Tega, da v zadnjih letih (od leta 1980) tržni deleži Ilirije-Vedrog padajo, se v dobro zavedajo, saj to pomeni, da je konkurenca na trgu, ki je za vse enak, v bistveni prednosti. To pa ni dobro, nam je v pogovoru dejal Miro Pivk, generalni direktor Ilirije-Vedrog. »Zato je naš glavni cilj, da gledano



obliko. Sam elaborat je bil osnovan na dveh projektih - tehnološkem in organizacijskem, zasledoval pa je cilj, da bi kar najbolje zaživela vsebina dela. Potem, ko so se za predlog elaborata, ki je opredeljeval Ilirijo-Vedrog kot enovito delovno organizacijo s sedmimi samostojnimi področji dela (področje marketinga, področje zunanje trgovine, področje razvoja, področje proizvodnje, področje financ, področje informatike, kadrovske splošno področje) izrekle družbenopolitične organizacije in samoupravni organi, so stekle priprave na referendum. Velja še posebej podčrtati, da je v sklopu takšne reorganiziranosti ohranjeno isto število samoupravnih skupin, sindikat bo še v prihodnje organiziran v treh osnovnih organizacijah in konferenci, osnovna organizacija ZK pa bo ena.

Na referendumu 23. decembra se je od skupno 860 zaposlenih v Iliriji-Vedrogu ZA takšno organiziranost izreklo 83 odstotkov delavcev. Tako bo še v tem mesecu stekel postopek konstituiranja delavskega sveta z izvolitvijo generalnega direktorja in vodilnih delavcev. Sprejeli pa bodo tudi razvojni plan za tekoče leto.

Prve ocene, ki so že znane, kažejo na to, da je bilo poslovanje v Iliriji-Vedrog v letu 1986 uspešno. Tako je celotni prihodek porasel za 187 indeksnih točk, dohodek za 250,

z razvojnega in poslovnega vidika še v tem letu vsa prizadevanja usmerimo k temu, da se ta nezadovoljivi trend obrne v pozitivno smer. To zahtevno nalogo pa smo sposobni uresničiti le ob pogojih nujnosti ohranjanja enotnega razvojnega koncepta, ob trajnem zagotavljanju načrtno kadrovske politike, ob modernizaciji proizvodnje, vključujoč tudi nove investicije, razvijanju inovacijskih prizadevanj...

Naš cilj gledano tudi do leta 1990 pa je predvsem orientacija na potrošnika, prilaganje njegovim potrebam pa tudi vzgoji potrošnika. Ta široka paleta funkcij marketinške miselnosti nam mora v marsičem utirati pot. Tu imamo še mnoge možnosti in od nas je odvisno kako jih bomo uresničevali. Gledano dolgoročno pa pomeni, da se bo potrebno po letu 1990 že pričeti usmerjati tudi na druge v kemični proizvodnji zahtevnejše proizvodne programe upoštevajoč znanje in trženje.

In čeprav je v danih pogojih razmeroma težko planirati, so nam potožili v tej delovni organizaciji, pa vendar številke, ki so si jih zadali za tekoče leto obetajo - fizična proizvodnja naj bi porasla za 113 indeksnih točk, prodaja na domačem trgu naj bi porasla za 118, izvozili pa naj bi v višini 6 milijonov dolarjev.

J. DOMITROVIČ